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РАЗВИТИЕТО НА КРАТКОТРАЙНИЯ ОТДИХ В РУСЕНСКИ ОКРЪГ

И ЗАДАЧИТЕ НА ПРОФСЪЮЗНИТЕ ОРГАНИ И ОРГАНИЗАЦИИ

Краткотрайният отдих, като масово явление, е обективна необходимост на социалисти­

ческото общество, съставна част на жизненото равнище на населението, с голямо културно, 

здравно, политическо и икономическо значение. Неговото развитие е тясно свързано със специ­

фичните природни и социално икономически условия и ресурси, с характера на населените 

места и тяхния стопански облик.

Русенски окръг притежава богата и красива природа, която дава възможност за раз­

витието на краткотрайния индивидуален и колективен отдих и масовият туризъм.

С предлаганата брошура се цели, чрез описанието и изучаването на различните ту­

ристически маршрути от трудовите колективи да се намери оптимален вариант за използуването 

им като форма на краткотраен отдих. Във връзка е това, пред профсъюзните органи и органи­

зации стоят следните по-важни задачи:

- да организират ежедневния, седмичния и крайно седмичния отдих както на малкия, 

така и на големия трудов колектив, като осигуряват богати и съдържателни физкултурни и 

художествено-самодейни мероприятия;

- непрекъснато да изучават и пропагандират наличните и новоразкрити зони и 

маршрути за краткотраен отдих;

- да извършват анализ и оценка на състоянието на материално-техническата база
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и транспортното обслужване на зоните за отдих и предоставените им маршрути, както и да 

правят предложения за тяхното усъвършенствуване; '

- най-активно да използуват крайбрежието на р.Дунав като богат рекреационен 

ресурс на водни площи, пясъчни ивици, острови, горска растителност, културно-историчес­

ки паметници и др.;

- да участвуват като инвенститори и ползуватели на бъдещите зони за краткотраен 

отдих, както и да провеждат специализирани анкети и проучвания за предпочитанията на тру- 

дящите се към видовете и формите на краткотраен отдих по територии и обекти;

- при организиране на крупни мероприятия в зоните за отдих да осигуряват тран­

спортното, търговското и здравното обслужване.

Развитието на краткотрайния отдих трябва да стане система в работата на профсъ:оз- 

ните органи, тъй като той се явява потенциален фактор за възстановяване физическите и 

духовни сили на трудящите се и укрепва здравето им, а от друга страна фактор за повишаване 

обществената производителност на труда.

Иван Даскалов

ЗАВ. ОТДЕЛ "ПДКЛ" ПРИ

ОС НА БПС
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Макар и далеч от примамливата красота на планините, хората от пренаселения с 

индустриални предприятия град често търсят тишина и чист въздух и напускат душната гр: ;- 

ска атмосфера, за да прекарат почивните си дни в близки и далечнп кътчета па окръга. Чат о 

се отделя от градската обстановка с нейните удобства и преимущества, човек търси възпри­

ятието, което може да предизвика природата с нейната естетическа непосредственост. Бога­

ти впечатления и добро настроение, пълна отмора и удовлетворение - това нп дават'излетите 

и затова те трябва да станат неделима част от нашето ежедневие и бит.

С предлаганите маршрути ОС на БПС, ОС на БТС и ОбС на ЗПС си поставят задачата 

да улеснят профсъюзния и туристически актив, работят в областта на краткотрайния отдих, 

като го насочат към отделни места, подходящи за организиран отдих и развлечения особено 

на малките трудови колективи. Пеша, с велосипед, автобус или влак, с лични превозни сред­

ства за късо време могат да бъдат посетени красиви и спокойни места. Предлаганите 20 мар­

шрута дават възможност за избор и предпочитание.

На организаторите на излетите искаме да напомним: да не допускат палене на огън 

по тревните площи и в .горските насаждения, да не се замърсява природната среда и да не се 

посяга на нейната цялост.

От съставителите на маршрутите
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РУСЕ - ЗАПАДЕН ПАРК и х. "ПРИСТА"

Паркът отстои на 6 км. от центъра на града по 

пътя за В.Търново. Ползват се автобуси й.6 и й 16 до 

спирка ресторант "Рибарска колиба" или следващата спирка 

за х."Приета", или й 22 до завод "Бор",откъдето се върви 

пеша около 30 минути. Паркът и хижата са разположени на 

хълмистия бряг на р.Дунав, с хубав изглед към реката.Има 

футболно игрище, терени за физкултурни занимания и зелени 

площи за отдих. Бреговата ивица дава възможност за плаж 

и воден спорт. При снежна покривка склоновете около хижа­

та са удобни за ски.

Хижа "Приета" е построена през 1975 г. на мяс­

тото на старата хижа. Тя е четириетажна сграда, с парно отопление и сервизни помещения на 

всеки етаж. Разполага със 120 места за спане в стаи с по 2,3,4,6,7 и повече легла.В бунгалата 

около нея могат да се настанят още 80 души.Ига ресторант и дискоклуб. Тук е единственият в 

страната туристически музе^. В близост до хижата гола ресторант на "Наркооп".

Предварително запазване на легла чрез ОТД "Приета",ул."Д.Благоев" тел. 2-47-05. 

Телефон на хижата 3-41-67
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МАРШРУТ 2

русе - ла;.зтната плоча на :атс - х."пристап
Тръгва се по ул."М.Горки" и след 

надлеза на бул.”Друкба" по ул."Кр.Геразов" 

се излиза в края на града. Пресича се бо­

ровата гора, минава се край чешмата "Буй­

на Яна" и се продължава по насрещния ко­

ларски път през гора, за да се стигне до 

втора чешма на хубава поляна сред гзрата- 

приятно място за почевка. Пресича се шосе­

то, което воли към лозята а през млада го­

ра се излиза на най-високата точка в тази 

част - местността "Трите гълъба". През

т.илишния квартал със същото име се слиза при голямата каменна чешма край моста на шосето за 

с.Ббсарбово. След около 500 м по съшото шосе се отклоняваме в дясно по пътя за кв. Долапите, край 

сградата па стопанството.Точно пиел моста на р.Русенски Лом, в ляво се отбива черен път. На око­

ло 300 м оттук па скала край реката е поставена плоча, която свидетелствува, че на 11 май 1908 г 

на това място с основано пързото младежо туристическо д-во в България. През кв.Долапите се из­

лиза на магистралата за В.Търново, '.ресичаме я и се озоваваме в Западния парк, квдето е разпо- 

леш-на х."Приета".



МАРШРУТ В 3
РУСЕ - х. "МИНЗУХАР" - ОБРАЗЦОВ ЧИФЛИК
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С автобусна ляния № 10,която 
минава по ул."Розова Долина.", кв."Ча­
родейка" и местността "Касева чешма", 
се стига до най-високата част на шо­
сето, на около 1 км от ж.п.линия за 
Варна. През зимния период последната 
спирка на автобуса е местността "Ка­
сева чешма".От подлеза на бул."Друж­
ба" до последната спирка пеша се оти­
ва за около 1 час и 20 мин. След ж.п. 
линия вървим край помпената станция, 
отклоняваме се в ляво и през гората 

за около 10 мин. излизаме до хижата на окръжното предприятие за снабдяване. В ляво по коларски 
път излизаме до най-високата част на местността, където е напорната станция за оросяване опит­
ните полета на ?1нститута за селско стопанство към Образцов чисрлик. Зимно време по снега се 
отъпква пряка пътека. На отсрещния скат се вижда х."Минзухар". Пресичаме дерето по добре очер­
тана пътека и след пряко изкачване излизаме пред хижа "Минзухар".

Хижа"Минзухар" е построена през 1934 г. като ски-база. Стопанисва се от д-во "Приета". 
След реконструкцията през 1979 г. тя вече разполага с 56 легла, туристическа кухня и голяма 
столова. Местността около нея е обект за отдих и масови забавления. Тук са се провеждали неле­
гални парт::'ми и рейсови сбирки и събрания, поради което е известна с името "Ремсови поляни". 
Хижата отстои на около 30 мин. от Образцов чифлик, докъдето води добро очертан черен път. На 
около час от хижата в източна посока е лесопаркът "Липник". От тези два пункта има автобусна 
връзка с "рът; - 1в?1?ара "Изток".
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РУСЕ - ЛЕСОПАРК "ЛИПНЖ" - х. "МИНЗУХАР"

Целогодишен, еднодневен, лесно­

достъпен и приятен излет. От автогара 

"Изток" и:.а редовна автобусна линия 

за лесопарка "Липник".!Препоръчва се 

тръгването по този маршрут да става в 

по-ранните часове на деня. В лесопар­

ка можем да прекараме няколко приятни 

часа- било в гората, било край язовира. 

Към обяд тръгваме за х."Минзухар".

Покрай ресторант "Овчарска лъка" в западна посока води добре очертан коларски път. Стигаме 

втори язовир, заобикаляме го от южна страна, като преминаваме по дигата и следваме коларския 

път.в източна посока. Цялото разстояние от лесопарка до х."Минзухар” се изминава за около 1ч. 

и 15 мин.
За връщане в града могат да се ползват следните варианти:

1 През Образцов чифлик, до ко;гто разстоянието се изминава за около 30 минути по

маркиран коларски път.

2. По пътя, водящ край фазановото стопанство и фермата за породисти кучета ;о мест­

ността "Хадаигенова чешма", от където се ползват автобусите към центъра на града.

3. Пресича се дерето под хижата и по маршрут 3 с автобус й 10 или пеша се отива
до града.



МАРШРУТ .45
РУСЕ - с.БАСАРБОБО - хижа "АЛП.ОМСТ"

Село Басарбово отстои на 8 км от града в южна посо­
ка. До него се отива с автобус .4 8, чиято после'ги спир­
ка е в края на селото.Оттук олед кратко изкачване, се 
пресича шосето за с.Хвансво, През поляната за няколко 
минути се стига до тясна камениста пътека, по която се 
слиза до хижа "Алпинист", кацнала кокетно спед скалите 
над долината на р.Русенски Лом. От спирката дотук раз­
стоянието се изминава за около 20 минути. Ако се ползу­
ва превозно средство, от последната спирка се продължава 
по шосето и се поема по отклонението в ляво, които път, 
успоредно на реката, извежда под самата хижа.

Хижа "Алпинист" е изградена през 1^60 гои.като база 
на русенските алпинисти. Отскоро е разширена, разполага 
и с няколко бунгала. Има електрическо осветление и вода. 
Отворе .1 е целогодишно. По съседните отвесни скали са 
прокарани много алпийски турове и се провеждат състеза­
ния по скално катерене. На връщане маже да се мине кра.: 
стопанските сгради. След голял завой, на десния бряг 
реката, в изкуствено направени пещери се намира скален 

манастир. Тези пещери още през XI в.са били обитавани от монаси. Такива монашески жилища е има­
ло до края на XIV век. калката сграда на манастира е построена през 1^36 г.

От манастира шосето извежда до автобусната спирка в центъра на с.Басарбово.



МАРШРУТ »6 13

РУСЕ - ПЕЩЕРА "ОРЛОВА ЧУКА"

За отиване и връщане се ползуват сутрешните и 

вечерни влакове за Г.Оряховица. От спирка Табачка по черен 

път за около 1 час и 30 мин. се отива до пещерата. Тя от­

стои на около 45 гал от града и 2 км от с.Пепелина, на ле­

вия скалист бряг на р.Черни Лом. От гара Две могили през 

с.Пепелина разстоянието се изминава за 2 часа и 30 мин. 

Пещерата, чийто вход е сред отвесните скали над реката, е 

една от най-красивите и дълги подземни галерии в България 

/около 12 500 м/.Открита е през 1941 г., но проучването и 

продължава и до днес. Електрифицирана и благоустроена, пе­

щерата предлага на посетителя приятно пътешествие в света 

на каменното мълчание. Тя има своите забележителност,

носещи характерни наименования, с които ни запознава постоянен екскурзовод. Почивните дни са 

понеделник и вторник. Над пещерата има вода за пиене и удобни и хубави места за почивка. На 

равните поляни над реката може да се организирват леки спортно-забавни игри.

Пътят от иг спирката до пещерата вече се асфалтира и в близко време ще стане въз­

можно обектът да се посещава с помощта на автомобилен транспорт.



МАРШРУТ В 7

РУСЕ - гара ИВАНОВО - СКАЛНАТА ЦЪРКВА
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От изходния пункт гара Иванова по асфалтирано шосе 

за около 1 час се отива до красивите меандри на р.Русенски 

Лом. Високо в скалите на левия бряг на реката изкуствено 

направено стълбище ни отвежда до скалната църква. Създаде­

на е през Х1в. и до XIV в. е била обитавана от монаси.Ней­

ното изписване е направено с дарения на цар Иван Алексан­

дър /1331 - 1371/. Тя е един от четирите обекта в България, 

обявени от ШЕСКО за паметници на културата със световно 

значение. Под скалите има хубава поляна и вода за пиене. 

Тук тишината и красотата на природата предлагат отлични 

условия за почивка. На около 30 хеш. нагоре срещу течени- 

то на реката е местността Смесите, където Черни и Бели 

Лом се сливат и образуват Русенски Лом.

Както района на скалната църква, така също и мест­

ността Смесите са удобни за активна почивка и спортно­

състезателни и други забавни игри.
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РУСЕ - с.ЩРЬКЛЕВО - СКАЛНАТА ЦЪРКВА КРАЙ с.ИВАНОВО

Село Щръклево е разположено на 17 км пяно от 

града. Автобусът спира пред паметника на героя на съ­

противата Петър Киряков, роден в селото през 1923 г., 

осъден на смърт и разтрелян на 28 януари 1943 г.

По коларски път, който води край лозята в за­

падна посока се излиза над голямата чешма в края на се­

лото.Оттук пътят се спуска надолу,където още има следи 

от окопите, оотаналп от освободителната руско-турска 

война. Отсреща на височината се вижда пътят за с.Ивано- 

во.Продължава се по него, докато се открият' скалите. От 

това място по права посока се отива до Скалната църква, 

като се пресича р.Русенски Лом под самите скали /вж.опи­

санието на мар.М7/.Тук има чешма-помпа и удобно място за 

почивка. Разстоянието от с.Шрьклево дотук се изминава за 

около 2,5 часа.До гара Иванаво се отива за около 1 ч. по 

шосе /4 км/.В местността яма паметници от Освободителна­

та война, един от които е пред самото село.След приятна­

та разходка вечерният влак ви връща в града.



МАРШРУТ .И 16

РУСЕ - с.КРАСЕН - х."АЛПИНИСТ" - с.БАСАРБОВО

Село Красен отстои на 19 км от града. Разпо­

ложено е в долината на река Русенски Лом. Няколко пъти 

дневно до него пътува автобус, който тръгва от автога­

ра "Изток". С лично превозно средство може да се отиде 

през Басарбово по шосето за Две могили, като на 15 км 

се отделяме в ляво и след още 4 км достигаме селото.

В Красен се намира голям гъбозавод. В север­

на посока, към издигащия се отсреща рид, върви път, 

който минава през гора и се спуска към реката. Оттук 

•до х."Алпинист", като следваме течението на реката, 

има приятни места за почивка. От хижата за връщане в 

града се ползува маршрут И 7, като се слезе напр^во 

в селото или се заобиколи манастирчето в зависимост 

от времето, с което разполагаме.



МАРШРУТ 10
17

РУСЕ - С.КОШОВ - М.СИЕСИТЕ - СКАЛНАТА ЦЪРКВА - с.ЛВАНОВО

До с.Кошов мозе да се отиде с влак, като от 

спирка Кошов до селото разстоянието е 4 км по шосе, 

слизащо постепенно към долината на р.Черни Лом. Освен 

това, от Русе има автобусна връзка през с.Лваново - 

27 км. От с.Кошов по левия бряг на реката, по коларски 

път, за около 1 час се достига местността Смесите, об­

расла със запазена девствена гора, където се сливат 

Черни и Бели Лом. Продължава се по поречието на р.Ру- 

сенски Лом и се достига скалната църква /вз.мар. И 7/. 

От Смесите дотук разстоянието се взета за около 1 ч. 

По целия път има удобни места за почивка, а под църква­

та - и вода за пиене. За връщане в Русе се ползува 

влака от гара Пваново, докъдето се стига за около 1 час.



Н А Р Ш Р У Т .'А 11 18

РУСЕ - с.КОШОВ - с.ЧЕРВЕН

Село Червен е разположено на 34 км от Русе в красивите 

меандри на р.Черни Лом. До селото игла пряка автобусна врьзка. 

Може да се пътува и с влак до спирка Кошов.откъцето по шосето 

за Две могили има отклонение в ляво - 11 км до селото. От цен­

търа на селото за около 15 мин. се отива до подножието на Чер- 

венската крепост. Тя се намира на платото на скален масив,опа­

сан от реката по подобие на хълма Царевец във В.Търново.

За древновековния Червен се споменава в надгробен памет­

ник от 870 г..когато е царувал Борис I. Затвърдил се е някол­

ко века като голямо селище със силно укрепени стени. При на­

правените археологически разкопки са открити останки от жили­

ща, болярски дворец и църкви, част от защитната стена, както

и стражевата кула - една от най-запазените у нас. След нанесените и от земетресението през 

1977 г. повреда тя е реставрирана. Значението на този укрепен град особено нараства през 

второто българско царство - ХН-Х1У в. Откритите пещи на някогашните железарски работилници 

са първи по рода си в България. Под самата крепост има паркинг и вода. На разположение на 

туристите има екскурзовод. За връщане в Русе се ползува влак или автобус.



МАРШРУТ ,’й 12

РУСЕ - СПИРКА КОДОВ - с.ТАБАЧКА - ПЧТИРА "ОРЛОСА !УлА" 

- СПИРКА ТАБАЧКА

С влак се отива до спирка Колев. Д- 

за Две могила, на 3-тяя километър, има 

с.Червен. Тръгваме по него и па втория кал оп-зтъп 

дясно се отклоняваме по пътя за Табачка, докът, то 

още 4 км. Цялото разстояние от сп. :опоа се пзттга 

за около 2 часа. Селото е живописно разполт’'пс в 

миста местност край р.Черни Лом. : и-

лото в западна порока, пресичаме реката по отао 

и вървим по брега срещу течението но реката. До 

очертан път, през гора, с леко изкачване излизаме 

възвишението, а след това през хубави полян!, за 

малко от 2 ч. стигаме до пещерата "Орлова чука" /

маршрут № 6/. Тук има вода и приятни места за почивка сред тишина и чист въздух.

Връщането може да стане за около 1 ч. и 30 мин. по прекия черен : ~л о—■ 

Табачка, откъдето с вечерния влак се прибираме в Русе.



М А Р I» Р У Т 13

РУСЕ - гр.ДВЕ МОГИЛИ - с.КАРАН ВЬРЕОВКА - АЯЗМОТО

От Русе до крайния пункт разстоянието е 38 г.м.

Ползва се автобусната връзка .до с.Каран Върбовка през 

Две могили. В Две могили е прекарал последните година 

от живота си и е бил погребан войводата 'тли:: Тот . В 

дома му е създаден музей. Шосето продължава през -■■г.о- 

писна местност, достига долината но р.Черни Лом и :о- 

нава през с.Широково. На плеяда в селото е потти т 

паметник на геройски загиналия войвода на Черв' яо?о"- 

ската чета /1 876/ Върбан Йорданов . Следва с.Острпна, 

а след него - с.К.Върбовка. Тръгваме от центъра на се­

лото и след около 40 глин. по ас-Тялтироно шосе достига-^ 

ме хубава гориста местност с малка църква и останки от

манастир. Тук има извор. Местността се нарича "Аязмото". Разполага с няколко станции, хотел 

с ресторант и паркинг. Наблизо е изграден лагер за военна подготовка на учаг.ата се младеж. 

Наоколо се провеждат и състезания по ориентиране. Полупланинската местност предлага про­

хладен въздух и приятна почивка.



МАРШРУТ » 14 21

РУСЕ

ла една от болниците на

- с.БОРОВО - с.БРЕСТОВИЦА - х."БРЕСТОВИЦА"

Маршрутът се препоръчва като двудневен. До с.Борово се 

пътува о влака, който тръгва сутринта. От гарата го® веднага авто­

бусна връзка за с.Брестовица, от центъра на което по шосе за около 

20 мин. се отива до х."Брестовица". Моне да се ползва и автобусът 

от Русе до с.Волово, от където по шосе /4 км/ се стига до с.Брес­

товица.

Хижата е изградена през 1973 г. на горския хълм югоза­

падно от селото. В околността гола просторни поляни. Стопанисва се 

от тур. д-во "Белите брези" в с.Борово. Хижата разполага с удобни 

спални помещения, трапезария и ресторант.

През Освободителната война в с.Брестовица е квартирува-

руските войски, в която е пребивавал известният хирург Ив.Пирогов.

В центъра на селото е издигнат негов паметник.

Вечерта прекарана в хижата доставя удоволствие, а приятни часове на отмора пред­

лага и малкият язовир под хижата.



22МАРШРУТ В 15

РУСЕ - гр.БЯЛА - БЕЛЕНСКАТА ГОРА

От Русе до Бяла се отива с влак или авто­

бус. В центъра на града се намира музеят на Българо- 

руската бойна друкба, където е и гробът на 'Олия 

Вревская. От града в източна посока по шосето за с. 

Пет кладенци, на втория километър в дясно се отделя 

асфалтиран път за Беленската гора - около 5 км. В 

празнични дни има редовна автобусна връзка. Пеша от 

града до гората се върви около 2 часа. Гората е 

сравнително млада и добре залесена. Тук има ресторант 

и няколко почивни станции на предприятия и учреждения. 

Предстоящо е откриването на туристическа хижа на 

беленските туристи. Гората е приятен кът за разходка 

и отмора.



МАРШРУТ М 16

РУСЕ - кв.,ДОЛАПИТЕ - ПОРЕЧИЕТО ПА РУСЕНСКИ ЛОМ - 

с.БАСАРБОВО - х."АЛПИНИСТ"

Освен отиване пеша, мояе да се ползува и 

автобусната връзка до кв.Долапите, Оттук по коларски 

път край левия бряг на реката, се отива до висока са­

мотна скала, наречена "Феномена". За около 1 час и 30 

мин., като следваме красивите завои на реката, стигаме 

до о.Басарбово. Оттук за отиване до хпка "Алпинист" и 

връщане в Русе се използува гаршрут й 7.

По скалните маршрути в района на хияата се 

извършва началната подготовка на много млади алпинисти.

Леглов фонд - за 50 души

Места в столовата - 20, като по всяко време 

се предлагат чай и кафе.

По реката има удобни места за риболов.



МАРШРУТ » 17 24

РУСЕ - с.ПИСАНЕЦ - ХИЖАТА НАД СЕЛОТО

Редовна автобусна линия ни отвежда до село 

Писанец, на 27 км от града, сред живописния пролом на 

р.Бели Лом. От селото тръгваме по очертана пътека,която 

през млада гора ни отвежда до кокетна хижа.

Със собствен превоз дотук се стига, като след 

големия мост на шосето Русе-Варна се тръгне по добре 

очертан път в ляво.

Хижата е изградена и се стопанисва от Технику­

ма по дървообработване в Русе. Намира се сред малка 

гора, сред тишина и прохлада. Особено приятно е начало­

то на май, когато разцъфне люлякът. По заявка чрез тех­

никума може да'се пренощува в хижата.

За връщане може да се ползува вечерният влак 

от гара Вятово, докъдето от с.Писанец води шосе - 8 км.



МАРШРУТ >18
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РУСЕ - с.ПИРГОВО - с.МЕЧКА - МАХАЛА СТЬЛПИЦЕ

Това е един от хубавите панорами маршрути 

край Дунав. По островите Люляка и Батин има хубави 

плажове, а по брега на реката като гъби никнат бун­

гала и вили.

От Русе три пъти дневно има автобусна 

връзка до ДЗС "Мечка" през селата Пиргово и Мечка и 

до махала Стълпище /25 км/. Освен красивият дунавски 

бряг, могат да се посетят и паметниците на загиналите 

през освободителната руско-турска война воини. 

В Стълпище има ресторант. Двете скални образувания - 

Побитите камъни - са дали старото име на селото Деки- 

ли_таш. На това място се е намирало римско селище с 

крепостта Тримамиум.

Маршрутът е особено интересен за любите­

лите на риболов.



26
г.: А Р Ш Р У Т

РУСЕ - с.СЛНДРОВО - р.Д/':1АВ

■ Село Сандрозо отстои на 18 км източ­

но в равнината край р.Дунав. Дотам има редов­

на автобусна връзка от автостанцията при гара 

Разпределителна. От центъра на солото води 

асфалтов път до хубава гора край реката. На 

брега има ресторант, в който се сервира пряс­

па риба. 1,'остността предлага приятен отдих и, 

естествено, условия за риболов.

М А Р 13 Р У Т » 20

РУСЕ - с.СДЖ) ПОЛЕ - с.РЯХОВО - р. ДУЛА В

Село Ряхово е на 30 км от Русе и е раз­

положено на самия бряг на реката. Ползва се редовната автобусна връзка през Сливо поле. 

Крайбрежният ресторант предлага прясна риба. Калката горичка и прохладният въздух създават 

добри условия за стмора. мястото е удобно за риболов.

Забележка - схема 1» отразява и маршрут 20.
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